



Data primei afișări: 22 sep.2016 ora 17:30

După concursul de admitere la doctorat

Pasul 1) Calitatea de doctorand se primește **prin înmatriculare**. Pentru aceasta:

1) **candidații bugetați** (locuri finanțate prin granturi de studii) listați ca înmatriculabili vor depune la Institutul de Studii Doctorale **până la data de 28 septembrie 2016** toate documentele restante, **vor confirma** ocuparea locului prin depunerea la Institutul de Studii Doctorale a diplomei de master - ciclul 2 sau, după caz, a diplomei de licență echivalentă cu studiile de master, **în original**. Candidații care au promovat examenul de disertație în sesiunea 2015-2016 vor depune adeverința de absolvire, în original. Această adeverință va fi înlocuită cu diploma corespunzătoare, în original, cel târziu până la data încetării termenului de valabilitate a adeverinței.

2) **candidații cu taxă** listați ca înmatriculabili vor depune la Institutul de Studii Doctorale **până la data de 28 septembrie 2016** toate documentele restante și **vor confirma** ocuparea locului prin **prezentarea** la Institutul de Studii Doctorale, în perioada anunțată pentru desfășurarea confirmărilor, a **chitanței prin care se dovedește achitarea taxei de școlarizare** pentru cel puțin prima tranșă. Taxa de studii se plătește la casieria facultății de care aparține conducătorul de doctorat

(conform http://doctorat.ubbcluj.ro/documente/alte_fisiere/DistributiaLocuri2016-2017.pdf) iar cuantumul taxei este afișat la adresa <http://doctorat.ubbcluj.ro/ro/taxele-de-studii-pentru-doctoranzii-pe-locuri-cu-taxa/>

Pentru Institutul de Studii Doctorale **orarul de lucru cu publicul este, de luni și până vineri, între orele 09:00 și 12:00.**

Pasul 2) **Candidații înmatriculați în anul I** de studii universitare de doctorat:

1) vor completa contractul de studii în 4 exemplare și îl vor depune la Institutul de Studii Doctorale semnat olograf de dînșii, de conducătorul de doctorat și de directorul școlii doctorale de care vor aparține. Textul contractului se poate găsi pe pagina <http://doctorat.ubbcluj.ro/documente/formulare/Contract.pdf>, el nefiind, în mod normal, editabil la calculator. Termenul de depunere la ISD este **10 octombrie 2016**.

2) vor întocmi, împreună cu conducătorul, planul studiilor universitare de doctorat în 4 exemplare semnate olograf, utilizînd oferta de *Cursuri ale școlilor doctorale 2016-2017* care va fi publicată la pagina http://doctorat.ubbcluj.ro/scolile_doctorale.

Formularul planului studiilor universitare de doctorat este publicat la adresa http://doctorat.ubbcluj.ro/documente/formulare/Planul_studiilor.doc și se completează de către studentul-doctorand numai prin tehnoredactare (**la calculator**). Apoi se tipărește în 4 exemplare și se depune la directorul școlii doctorale.



Planul studiilor universitare de doctorat se aprobă de către consiliul acelei școli doctorale în care conducătorul de doctorat este titular. După aprobare, toate exemplarele se transmit către secretariatul Institutului de Studii Doctorale în termen de 30 de zile de la data stabilită de Senatul Universității Babeș-Bolyai ca fiind data de înmatriculare a studenților-doctoranzi admiși în urma concursului (înmatricularea este la: 1 octombrie 2016; termenul de depunere la ISD este așadar **31.oct.2016**).

3) În termen de cel mult 30 de zile de la data înmatriculării studentului-doctorand, conducătorul său de doctorat comunică directorului școlii doctorale componența comisiei de îndrumare, pe care a stabilit-o în urma consultării cu studentul-doctorand, pentru a fi cuprinsă în statul de funcții. Această comisie de îndrumare, care pe parcursul studiilor sale de doctorat îl sprijină și-l coordonează, împreună cu conducătorul de doctorat, pe studentul-doctorand, este formată din alte 3 cadre didactice sau de cercetare din Universitatea Babeș-Bolyai, care au titlul de doctor și cel puțin funcția de lector universitar sau de cercetător științific gradul III.

Pasul 3) Studenții-doctoranzi interesați solicită cazare la secretariatul facultății de care aparțin.

Pasul 4) Pentru obținerea unei legitimații de student-doctorand este necesară transmiterea la adresa de e-mail sergiu.rednic@ubbcluj.ro a unei fotografii proprii, portret, cu rezoluție bună, în format .jpg. Legitimațiile se eliberează după 1 noiembrie 2016.

Pasul 5) Pentru încasarea bursei de doctorat, fiecare student-doctorand va depune la Institutul de Studii Doctorale un document eliberat de una din băncile în care Universitatea Babeș – Bolyai poate să facă alimentarea contului: Banca Comercială Română (BCR), Bancpost, Banca Transilvania sau Banca Română de Dezvoltare (BRD). Din document trebuie să reiasă IBAN al contului curent pe numele studentului-doctorand, în lei. Documentul se poate transmite și scanat, de preferință în format .pdf, la adresa de e-mail doctorat@ubbcluj.ro

Pasul 6) Institutul de Studii Doctorale poate elibera, la cerere, *Legitimația de student pentru reducerea la transport - model MENCȘ și carnete cu cupoane pentru reducerea cu 50% la transportul cu compania CFR Călători*. Au dreptul să folosească aceste documente cetățenii aflați la studii **cu frecvență, până la împlinirea vârstei de 26 ani**. Pentru aceasta, vă rugăm să trimiteți la Institutul de Studii Doctorale o fotografie pe hârtie fotografică 2 cm/3 cm, iar începând de marți, 17 noiembrie 2016 documentele vi se vor putea elibera numai personal, prezentând: a)- cartea de identitate și b)- legitimația de student-doctorand eliberată de Institutul de Studii Doctorale. Orarul pentru eliberarea acestor documente este: **marți, miercuri și joi, între orele 9 și 12**.

Secretar șef serviciu
al Institutului de Studii Doctorale
Aurel TODORUȚ



Candidații înmatriculabili la doctorat 2016

Candidații care nu se regăsesc în listă se află în una din următoarele situații:

- nu au promovat examenul de specialitate, s-au retras din concurs ori au prezentat documente care nu dovedesc că sunt îndreptățiți, potrivit legii, să ocupe un loc la doctorat.

165 Locuri cu frecvență, buget (fără taxă), cu bursă MENCȘ (BCF-B)

(în ordine alfabetică a conducătorilor de doctorat grupați pe facultăți și domenii)

Domeniul de doctorat	Facultatea	Numele și prenumele	Conducător de doctorat
Biologie	Biologie și Geologie	CRISTEA I. Adorján	BANCIU Horia - Leonard
Biologie	Biologie și Geologie	RAUCA V. Valentin - Florian	DAMERT Annette
Biologie	Biologie și Geologie	NAGY L.A. András - Attila	PAP Péter - László
Biologie	Biologie și Geologie	PRÁZSMÁRI D. Hunor	RAKOSY László
Geologie	Biologie și Geologie	LĂZĂREAN V. Alexandru	BUCUR Ioan
Geologie	Biologie și Geologie	TRIF N. Nicolae	CODREA Vlad
Geologie	Biologie și Geologie	DIACONU V. Andrei - Cosmin	FILIPESCU Sorin
Geologie	Biologie și Geologie	PANAIT C. Andrei - Marian	FORRAY Ferenc - Lázár
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	COVACI S. Enikő	FREŢȚIU Tiberiu
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	DANCIU A. Virgil	FREŢȚIU Tiberiu
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	UNGUR T. Sorin - Gabriel (renunță la înmatriculare)	GROSU Ion
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	JIPA M. Monica	IRIMIE Florin - Dan
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	BÁLINT F. Donatella (glisat de la BFB în cadrul școlii doctorale)	JÄNTSCHI Lorentz



Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	SZÓKE F. Árpád - Ferenc	MUREȘAN Liana - Maria
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	SIPOS (căș. DULL - SZABÓ) M. Timea - Anita	PAIZS Csaba
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	DORNER M.A. Norbert - Zsolt	SILAGHI - DUMITRESCU Luminița
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	RADU V. Luana - Flavia	SILAGHI - DUMITRESCU Radu - Lucian
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	DENES A. Erzsebet - Eleonora	SILVESTRU Anca - Daniela
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	FLOREA I. Alexandra - Diana (glisat de la BFB în cadrul școlii doctorale)	TOMOAI - COTIȘEL Maria
Inginerie chimică	Chimie și Inginerie Chimică	SZABÓ L. László - Zsolt	AGACHI Paul - Șerban
Inginerie chimică	Chimie și Inginerie Chimică	PODELENCZKI A. Larisa - Maria	ILEA Petru
Drept	Drept	ZLATI R. Michail - George - Rudolf	BOGDAN Sergiu
Drept	Drept	RACOLȚA G. Bianca - Denisa	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	MOROȘAN M. Dan - Alexandru	STRETEANU Ioan - Florin
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	MOLDOVANU - FRUNZĂ C. Codruț	GROSU Emilia
Fizică	Fizică	CÂMPU R. Andreea - Maria	AȘTILEAN Simion
Fizică	Fizică	KEDVES T. Endre - Zsolt	BAIA Gheorghe - Lucian
Fizică	Fizică	SZÉKELY A. István - Attila	BAIA Monica - Maria
Fizică	Fizică	DOMOKOS G. Reka - Anita	CHIȘ A. Vasile
Fizică	Fizică	DĂNILĂ D. Constantin - Bogdan	DAMIAN Grigore
Fizică	Fizică	TODOR - BOÉR E. Ottó	DAVID Ioan - Leontin
Fizică	Fizică	MÁTHÉ P. Levente	GROSU Ioan
Fizică	Fizică	DÉNES K. Károly	NÉDA Zoltán
Fizică	Fizică	TOMA A.M. Maria - Iuliana	POP Aurel
Fizică	Fizică	IAKAB Ș. Ștefania - Alexandra	SIMON Simion



Fizică	Fizică	STAN (căs. MAIER) C. Oana - Florina	TODICA Mihai
Geografie	Geografie	MOLDOVAN I.V. Nona - Sonia	BENEDEK Jozsef
Geografie	Geografie	SCRIPCĂ A.V. Andreea - Sabina	CROITORU Adina - Eliza
Geografie	Geografie	STRAPAZAN G. Carina	HAIDU Ionel
Geografie	Geografie	MOLDOVAN V. Crina - Lavinia	IRIMUȘ Ioan - Aurel
Geografie	Geografie	DOLEAN E. Bogdan - Eugen	PETREA Dănuț - Petru
Istorie	Istorie și Filosofie	NYULAS K. Dorottya	ARDEVAN Radu
Istorie	Istorie și Filosofie	MUREȘAN G.P. Patricia - Smaranda	BĂRBULESCU Constantin
Istorie	Istorie și Filosofie	BOTIȘ G.M. Florin - Ovidiu	BĂRBULESCU Constantin
Istorie	Istorie și Filosofie	VASILACHE M. Ștefan (glisat de la BFB prin redistribuire)	FLOREA Aurel - Gelu
Istorie	Istorie și Filosofie	MÎNDRUȚĂU P.I. Marius - Bogdan	FLOREA Aurel - Gelu
Istorie	Istorie și Filosofie	CIORBA T. Tiberiu - Alexandru	GHITTA Ovidiu - Augustin
Istorie	Istorie și Filosofie	INDOLEAN R.M. Ion - Tudor	GHITTA Ovidiu - Augustin
Istorie	Istorie și Filosofie	CIOBANU C. Răzvan	MIRON Greta - Monica
Istorie	Istorie și Filosofie	NEGUSTOR D. Mihai	NICOARĂ Toader
Istorie	Istorie și Filosofie	GÁL S.L. Zsofia	PÁL Judit
Istorie	Istorie și Filosofie	HORVAT V.T. Marian - Alexandru	POP Ioan - Aurel
Istorie	Istorie și Filosofie	PITICARI O.N. Alexandru - Daniel	POP Ioan - Aurel
Istorie	Istorie și Filosofie	CRISTINA I. Paula - Greta	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	KAJTÁR (căs. LADÓ) T. Gyöngyvér	RÜSZ - FOGARASI Enikő
Istorie	Istorie și Filosofie	IUȘAN G. Adrian - Cosmin	SĂLĂGEAN Marcela
Istorie	Istorie și Filosofie	SZILAGYI L. ÉVA - Andrea	SIPOS Gavril
Istorie	Istorie și Filosofie	BOTOS G. Raluca - Sorina	BOLOVAN Ioan



Filosofie	Istorie și Filosofie	CURUȚ C.H. Ioana - Flavia (glisat de la BFB prin redistribuire)	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	MARINCA R. Paul - Andrei	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	MARTA C. Claudia	CIOMOȘ Virgil
Filosofie	Istorie și Filosofie	SIMION D. Radu - Dan	COPOERU Ion
Filosofie	Istorie și Filosofie	BUȚ D. Ana - Georgiana	RAȚIU Dan - Eugen
Filosofie	Istorie și Filosofie	FAUR F. Emilia	VARTIC Rodica - Marta
Filosofie	Istorie și Filosofie	INCZE K.E. Evelyn - Rebeka	VERESS Carol
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	ANGHELACHE I. Ioana - Elena	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	DONEA (căș. MOȘNEAGU) V. Alina - Petronela	IVAN Adrian - Liviu
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	MIHĂESCU A. Adina	ZĂPÂRȚAN Liviu - Petru
Istorie	Istorie și Filosofie	BONCU (PĂDUREAN) V. Bianca	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	PALLUKÁCS Z. Hajnal	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	HART A. Robert - Marcel (glisat de la taxă, prin redistribuire)	NICOARĂ Simona
Filologie	Litere	BABÓS (căș. HEGYI) L. Noémi	BICAN Bianca - Elena
Filologie	Litere	COTOI S. Amalia - Maria	BRAGA Corin
Filologie	Litere	POPESCU D. Cristina	BRAGA Corin
Filologie	Litere	PĂRĂU C.I. Călina	BRAGA Ruxandra - Mihaela
Filologie	Litere	DIN T. Andrei - Iulian	CHIRCU - BUFTEA Adrian
Filologie	Litere	BÎRLEA F.E. Oana - Maria	FREȚ Rodica - Monica
Filologie	Litere	DIAMANT C. Cristina - Costina	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	NEMES S. Borbála	OLTEAN Ștefan
Filologie	Litere	MODOC R. Emanuel - Raul	POP Mihaela (Ursa)
Filologie	Litere	LAKATOS A. Aliz	BENŐ Attila



Filologie	Litere	CSATA C. Adél	EGYED Emese
Filologie	Litere	SZÉKELY L. Örs	GÁBOR Csilla
Filologie	Litere	VIRGINAS - TAR A. Emese	KESZEG Vilmos
Filologie	Litere	KECSKES A. Tamás - Hunor	ORBAN Gyöngyike - Enikő
Filologie	Litere	JAKAB Villő - Hanga (glisat de la BFB prin redistribuire)	ORBAN Gyöngyike - Enikő
Filologie	Litere	BULCSU László	POZSONY Ferencz
Informatică	Matematică și Informatică	ENESCU I. Alina	ANDREICA Anca - Mirela
Informatică	Matematică și Informatică	MARINESCU D. Alexandru - Ion	ANDREICA Anca - Mirela
Informatică	Matematică și Informatică	MONDOC I.M. Alexandra	ANDREICA Anca - Mirela
Informatică	Matematică și Informatică	SULYOK C. Csaba	CZIBULA Gabriela
Informatică	Matematică și Informatică	CRISTEA I. Daniela - Maria	PÂRV Bazil
Informatică	Matematică și Informatică	GHEORGHICA L. Radu - Iulian	PÂRV Bazil
Informatică	Matematică și Informatică	ZSIGMOND I. Imre	PÂRV Bazil
Matematică	Matematică și Informatică	GRAPINI O. Silviu - Ilie	AGRATINI Octavian
Matematică	Matematică și Informatică	LŐRINCZI F. Ábel	MĂRCUȘ Andrei
Matematică	Matematică și Informatică	MINUȚĂ I. Virgilius - Aurelian	MĂRCUȘ Andrei
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BALAN V. Raluca	DOBREAN Anca
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	ROBE L. Andreea	DOBREAN Anca
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	MEDGYESI (căs. PETRIC) A. Evelin	SZAMOSKOZI Ștefan
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	VERES P. Anna	SZAMOSKOZI Ștefan
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	VĂJĂEAN C. Camelia - Cristina	BĂBAN Adriana - Smaranda



Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	GLĂVAN M. Bogdan	BENGA Oana
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	COMAN T. Andra - Diana	CURȘEU Petru - Lucian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	BÎGU (căs. CĂLINICI) O. Mirela - Simona	MICLEA Mircea
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	HUH L. Alexandra	MIU Andrei - Cristian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	COSTEA V. Andrei - Răzvan	OPRE Nicolae - Adrian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	MOLDOVAN S. Melania	VISU - PETRA Laura - Alexandra
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	SIMA (căs. COSTE) C. Monica	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	SIMION T. Anca - Georgiana	STAN Nicolae - Cristian
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	CSIPKES C. Hajnalka - Szende	ALBERT - LÖRINCZ Enikő
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	MOLDOVAN (căs. MOLDOVAN - TESELIOS) I. Călin	CHIRIBUCĂ Dan - Florentin
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	ROȘU I. Mihaela	COMȘA Mircea - Ioan
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	MIHÁLY Z. Zoltán	CULIC Irina
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	MUREȘAN I. Anca - Ionela	ROTH Maria
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	VITA A. Emese	VERES Valér
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	PRODAN R.V. Silvana	CIOT Melania - Gabriela
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	NICOLESCU A. Agnes	NAUMESCU Valentin



Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	MĂRGINEAN (căs. MIT) I.G. Gabriela - Mădălina	PĂUN Nicolae
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	SANDU G. Zsolt - Szilveszter	PĂUN Nicolae
Științe politice	Studii Europene	CÂRSTEA S.D. Sorina	MIȘCOIU Sergiu
Științe politice	Studii Europene	CHEBAC C. Diana - Cornelia	MIȘCOIU Sergiu
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	NISTEA H. Corina - Sandra	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	TECȘA (căs. VOGTH) V. Viorica	GABOR Alida - Iulia
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	CÎMPAN I. Tiberiu	GURZĂU Eugen - Stelian
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	LEVEI A. Levente	OZUNU Alexandru
Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	PURCEL H.D. Alexandra - Anca	LAZĂR Dorina
Contabilitate	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	COTOI (căs. MÜLLER) I. Camelia - Ancuța	MATIȘ Dumitru
Contabilitate	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	ZANELLATO Gianluca	TIRON - TUDOR Adriana
Economie	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	AVRAM C. Laura - Augustina	SILAGHI Monica - Ioana
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	CHIRILĂ I. Ioan	LUȚAȘ Mihaela - Mariana
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	UDUDEC D. Maria - Magdalena	CIUMAȘ Cristina
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	DIMCEA V. Andrei	TODEA Alexandru
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	CEAUȘU E. Anamaria	BORZA Anca



Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	NIȚIGUȘ M.G. Cezara - Gabriela	NISTOR Răzvan - Liviu
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	OPRIȘ A. Maria - Alexandra	BABA Cătălin - Ovidiu
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	COMAN G. Mădălina - Adina	CHERECHES Răzvan - Mircea
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	HĂDADEA I. Ionuț - Cătălin	HINȚEA Călin - Emilian
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TUDORICĂ (căș. BABOI) M.S. Ada	MACARIE Felicia - Cornelia
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	VLAS F. George - Florin	ȘANDOR Sorin - Dan
Finanțe	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TCACIUC D.V. Cristian	LAZĂR Dan - Tudor
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	SPOALLER F. Francisc - Dorin	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	KRIPPÁN I. Kinga	KÁDÁR Magor - Elek
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	BLAJ C. Laura - Maria - Andrada	RUS Flaviu - Călin
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	BERECKI C. Beata - Hajnalka	VINCZE Hanna - Orsolya
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	GORI V. Nicolai (glisat de la BFB prin redistribuire)	FRUNZĂ Sandu
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MEDVESCHI N. Iulia	FRUNZĂ Sandu
Marketing	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	CARABA C. Daniela - Andreea	COSMA Smaranda - Adina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ȚĂRAN L. Flavia	ABRUDAN Elena



Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ORMENIȘAN A.E. Alexandra - Catalina	RAD Ilie
Sociologie	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	CĂRUNTU (căs. GĂVRUȘ) G. Ioana - Georgiana	ANGHEL Remus - Gabriel
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	STOICA H.D. Rareș	POP - CURȘEU Ioan - Simion
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	BUTEANU G.A. Ioan	POP Doru - Aurel
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	DIMA (căs.PEDESTRU) C.M. Alexandra - Emma	GOLOGAN Daniela (Miruna Runcan)
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	KÉZDI A. Imola	HATHÁZI András - Attila
Teologie	Teologie Ortodoxă	MORARIU I. Iuliu - Marius	ANDREICUȚ Ioan (Î.P.S. Andrei)
Teologie	Teologie Ortodoxă	CRUDU A. Serghei	CHIRILĂ Ioan
Teologie	Teologie Ortodoxă	HENS I. Ionuț	LEB Ioan - Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	TROHONEL L. Mădălin - Gheorghe - Lucian	MORARU Alexandru
Teologie	Teologie Ortodoxă	COROIAN (căs. COROIAN - GEORGIU) F.I. Alexandra - Felicia	TIA Cristian (arhim. Teofil)
Teologie	Teologie Ortodoxă	GAVRIȘ G. Andrei - Gabriel	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Ortodoxă	MIHUȚ O. Călin - Octavean	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Reformată	KÖBLÖS E. Lehel	BUZOGÁNY Desideriu
Teologie	Teologie Reformată	PÁL I. Tünde	MOLNÁR Ioan
Teologie	Teologie Romano-Catolică	SZÁVA I. Péter	NÓDA Mózes
Teologie	Teologie Romano-Catolică	RÉTI I. Tamás	ZAMFIR Emilia - Corina



165 Locuri buget (fără taxă), fără bursă MENCS, cu frecvență sau cu frecvență redusă (BCF-FB sau BFR-FB)

(în ordine alfabetică a conducătorilor de doctorat grupați pe facultăți și domenii)

Domeniul de doctorat	Facultatea	Numele și prenumele	Conducător de doctorat
Biologie	Biologie și Geologie	COPACI C. Cristina - Mirela	BANCIU Horia - Leonard
Biologie	Biologie și Geologie	ȚIGU F.M. Adrian - Bogdan	PÂRVU Marcel
Biologie	Biologie și Geologie	BĂRBOS M.S. Andrei - Mihai	RAKOSY Elena
Biologie	Biologie și Geologie	DANCS L.C. Herta - Andrea	RAKOSY László
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	MAIER (căș. PERHAIȚA) I. Ioana - Mihaela	MUREȘAN Liana - Maria
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	VILT Ș. Ștefania - Antoaneta	SÂRBU Costel
Chimie	Chimie și Inginerie Chimică	BARTHA B. Júlia	TOMOAI A - COTIȘEL Maria
Drept	Drept	CIORTEA T.A. Alina - Emilia	BOB Mircea - Dan
Drept	Drept	PUȘCARIU I.L. Nonu - Gheorghe	BOB Mircea - Dan
Drept	Drept	TODUȚA Ș. Valentin - Gheorghe	BOGDAN Sergiu
Drept	Drept	BACIU D. Ioan	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	SPĂTARU D. Elena - Simona	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	TOADERE T. Ioana	DRAGOȘ Dacian - Cosmin
Drept	Drept	BĂLAN I. Marian - Daniel	STRETEANU Ioan - Florin
Drept	Drept	BRIA (nume actual BOTA) F.M. Anca - Daniela	VASIU Ioana
Drept	Drept	MOLOMAN D. Bogdan - Dumitru	VASIU Ioana
Drept	Drept	PORCIUS V. Isabela	VASIU Ioana
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	POP (căș. PRODAN) T. Rodica	GROSU Emilia
Geografie	Geografie	HUCIU G.A. Dănuț	COCEAN Pompei



Geografie	Geografie	POP D. Dana - Ioana	COCEAN Pompei
Geografie	Geografie	ILIE A. Vlad - Alexandru	CROITORU Adina - Eliza
Geografie	Geografie	UNGUREANU V. Mădălina - Genoveva	CROITORU Adina - Eliza
Geografie	Geografie	PETRUȚ I. Mihai - Ștefan	Haidu Ionel
Istorie	Istorie și Filosofie	MUREȘAN V. Lucian - Mircea	ARDEVAN Radu
Istorie	Istorie și Filosofie	FURCOVICI H. Horia - Petru	BĂRBULESCU Mihai
Istorie	Istorie și Filosofie	RĂCHITĂ A.G. Mircea (glisat prin redistribuire în cadrul școlii doctorale)	DRAȘOVEAN Florin
Istorie	Istorie și Filosofie	GUGIU (căș. MĂGUREANU) R. Despina - Daniela (glisat prin redistribuire în cadrul școlii doctorale)	FLOREA Aurel - Gelu
Istorie	Istorie și Filosofie	ANDREICA C. Gabriel - Cornel	FODOREAN Florin - Gheorghe
Istorie	Istorie și Filosofie	BOLEA (căș. GRIGORUȚ) N. Ana - Maria	GHITTA Ovidiu - Augustin
Istorie	Istorie și Filosofie	PAOLICCHI Anita (renunță la înmatriculare)	GHITTA Ovidiu - Augustin
Istorie	Istorie și Filosofie	TRUFAȘ V. Dan - Victor	MITU Sorin
Istorie	Istorie și Filosofie	KATOCZ A. Zoltan	MOLNÁR - KOVÁCS Zsolt
Istorie	Istorie și Filosofie	NICA D. Bogdan	NICOARĂ Toader
Istorie	Istorie și Filosofie	TALOȘ T. Teodor (glisat de la taxă, prin redistribuire)	OPREAN Coriolan - Horațiu
Istorie	Istorie și Filosofie	MUHI A.I. Csilla	PÁL Judit
Istorie	Istorie și Filosofie	BEȘLIU V. Lavinia - Lidia	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	POP N. Dorin - Gabriel	RADOSAV Doru
Istorie	Istorie și Filosofie	CIORBA M. Mihai	RÜSZ - FOGARASI Enikő



Istorie	Istorie și Filosofie	LADÓ T. Árpád - Gellért	RÜSZ - FOGARASI Enikő
Istorie	Istorie și Filosofie	CAZACU I. Gheorghe	SĂLĂGEAN Marcela
Istorie	Istorie și Filosofie	CIURDAR I.M. Cristian - Vlad	TURCUȘ Șerban
Istorie	Istorie și Filosofie	IANCU I. Raul - Flaviu	TURCUȘ Șerban
Istorie	Istorie și Filosofie	FILIP - GHERMAN G. Viorel	CÂRJA Ion
Istorie	Istorie și Filosofie	PAPE Nina	GRÄF Rudolf
Istorie	Istorie și Filosofie	FERCIUG I. Silviu - Ionel	SIMA Ana - Victoria
Istorie	Istorie și Filosofie	POP I. Anamaria - Alexandra	SIMA Ana - Victoria
Filosofie	Istorie și Filosofie	ILE F. Vlad - Lucian	BAUMGARTEN Alexander
Filosofie	Istorie și Filosofie	BALAJ (căș. CARAMETE) T. Slava - Fulga - Cornelia	CIOMOȘ Virgil
Filosofie	Istorie și Filosofie	MĂRUȚĂ I. Mihnea (glisat de la taxă, prin redistribuire)	CODOBAN Aurel
Filosofie	Istorie și Filosofie	SOMEȘAN V. Andreea - Iulia	COPOERU Ion
Filosofie	Istorie și Filosofie	JÁNÓ M. Enikő	EGYED Peter
Filosofie	Istorie și Filosofie	RÁCZ E. Norbert - Zsolt	EGYED Peter
Filosofie	Istorie și Filosofie	PRIPON L. Liviu - Răzvan	RĂȚIU Dan - Eugen
Filosofie	Istorie și Filosofie	ARIEȘAN F. Ramona - Nicoleta	VERESS Carol
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	CHERHAȚ G. Tudor (glisat de la taxă, prin redistribuire)	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	TODIRICĂ L. Elena - Livia	CROITOR Mihai - Alexandru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	TURC (căș. ZAHARIE) D. Ana - Miruna	HORGA Ioan



Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	BUȘU D. Adrian	IVAN Adrian - Liviu
Istorie	Istorie și Filosofie	OARGA M. Ovidiu - Maxim	GĂZDAC Cristian - Anton
Istorie	Istorie și Filosofie	BIRȚ M.A. Remus - Mircea	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	UȘERIU I. Iulius - Liviu	NICOARĂ Mihai - Teodor
Istorie	Istorie și Filosofie	GRAPINI L. Sabin - Pompei (glisat de la taxă, prin redistribuire)	SĂLĂGEAN Tudor - Alexandru
Istorie	Istorie și Filosofie	VLAD D. Maria - Daciana	SĂLĂGEAN Tudor - Alexandru
Filologie	Litere	VÉKÁS Z. Benjámín	BALOGH Andras
Filologie	Litere	MARICA (căs. ILIEȘ) S. Simona - Mihaela	BORBELY Ștefan
Filologie	Litere	SZILAGYI A. Nicolae - Andrei	BRAGA Corin
Filologie	Litere	SABĂU (căs. RAD) L. Anamaria	CHIRCU - BUFTEA Adrian
Filologie	Litere	BEJAN I. Nane - Gabriela	GOGA Yvonne
Filologie	Litere	NOJA (căs. MAXIMILEAN) I.A. Roxana (glisată prin redistribuire în cadrul facultății)	GOGA Yvonne
Filologie	Litere	MATEI (căs. ROȘU) D. Iulia (glisată prin redistribuire în cadrul facultății)	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	BĂILĂ I.V. Adelina - Patricia	NEAMȚ Gavilă
Filologie	Litere	MÁTHÉ D. Zsuzsa	OLTEAN Ștefan
Filologie	Litere	SUCIU S. Maria - Magdalena	POP Liana
Filologie	Litere	PETRI C. Alina - Bianca	POP Mihaela (Ursa)
Filologie	Litere	ACHIM G. Marinela - Teodora	POP Rodica
Filologie	Litere	ȘTEFAN (căs. DĂRĂU - ȘTEFAN) S.G. Iuliana - Alexandra (glisată prin redistribuire în cadrul facultății)	POP Rodica



Filologie	Litere	DARNAI S.F. Emilia - Andrea	EGYED Emese
Filologie	Litere	SZABÓ F.E. Emilia	EGYED Emese
Filologie	Litere	BÁLINT (căs. FÜLÖP) S. Anna	GÁBOR Csilla
Filologie	Litere	MOLNÁR L. Zsófia	GÁBOR Csilla
Informatică	Matematică și Informatică	ALBU (căs. ALBERT) A. Silvana - Iuliana	CZIBULA Gabriela
Informatică	Matematică și Informatică	FILEP M. Levente	POP Horia - Florin
Informatică	Matematică și Informatică	BORODI A.G. Flavia - Emiliana (loc redistribuit)	PÂRV Bazil
Informatică	Matematică și Informatică	VAC I.V. Gelu - Ionel (loc redistribuit)	PÂRV Bazil
Matematică	Matematică și Informatică	TAKACS Ș. Petra - Renata	KASSAY Gabor
Matematică	Matematică și Informatică	SZATMARI Ș. Eszter	SĂLĂGEAN Grigore
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	GOIA I. Delia - Ioana	BENGA Oana
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	MATEI I. Alexandra - Carina	OPRE Nicolae - Adrian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	ONCA (căs. SEUCAN) I.D. Daniela - Teodora	VISU - PETRA Laura - Alexandra
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	VARADI (căs. COMȘA) S.D.G. Loana - Teodora	DAVID Daniel
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	DRAGOMAN S. Călin	SZAMOSKOZI Ștefan
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	FÜLÖP (căs. LEISZT) G. Ágnes - Orsolya	SZAMOSKOZI Ștefan
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	IACOBAN (căs. CRIȘAN) R. Gabriela - Ileana	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	FIȘCA (căs. IONESCU) L. Crina - Laura	BOCOȘ - BINȚINȚAN Mușata - Dacia



Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	POPA (căș. RASOL) G. Crina - Dumitrița	BOCOȘ - BINTINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	NEGOIȚĂ J. Oana - Elena (glisat de la taxă, pe loc redistribuit)	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	POP O. Tudor - Andrei	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	TUPCIL (căș. ILOVAN) Ș.I. Rafila - Elisabeta	CHIȘ Vasile
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	DUMITRACHE C. Dumitra	RUSU Alina - Simona
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	BELCIU (căș. MUREȘAN) I. Lavinia - Mirela	STAN Nicolae - Cristian
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	CSIKI (căș. SILAGYI) A. Andrea	ALBERT - LORINCZ Eniko
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	ROȘU T. Claudia	CHIRIBUCĂ Dan - Florentin
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	BAGEAC J. Ionuț - Sorin	COMȘA Mircea - Ioan
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	MARIȘ I.G. Ionuț - Alexandru	CULIC Irina
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	POP I. Florina	DÉGI László - Csaba
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	NEAGU N. Marius	MUREȘAN Cornelia
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	CONSTANTINESCU D. Cristina	POPESCU Livia
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	LĂCĂTUȘ B. Bela - Olimpiu	ROTH Maria
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	GÁBORA F. Attila	VERES Valér



Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	MITU (căs. BLAGA) V. Daniela	BRIE Mircea
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	MOISE D.I. Alin - Ionuț - Cornel	BRIE Mircea
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	BUNDAC P. Marina - Liliana	CIOT Melania - Gabriela
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	NEAG I. Radu - Bogdan	PĂUN Nicolae
Științe politice	Studii Europene	LUPULESCU G. Grigoreta - Iulia	MIȘCOIU Sergiu
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	BULIGA S. Bogdan	BACIU Laurențiu - Călin
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	ȘERB A. Ioana - Alexandra	COPOLOVICI Lucian - Octav
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	KELEMEN L. Szabolcs	GABOR Alida - Iulia
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	SABĂU V.C. Olimpia - Ramona	OZUNU Alexandru
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	VLAD A. Mihai (glisat de la taxă, pe loc redistribuit)	OZUNU Alexandru
Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	JURCHIȘ I. Florin - Ionuț	LAZĂR Dorina
Cibernetică și statistică	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	ZALHAN G. Paula - Georgiana	TOMAI Nicolae
Economie	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	ROMAN I. Adriana	SILAGHI Monica - Ioana
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	DUMITRESCU O. Monica - Iulia	CIOBANU Gheorghe



Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	în procesare la ISD și la școala doctorală	în procesare la ISD și la școala doctorală
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	CRIȘAN (căs. ROMAN - CRIȘAN) I. Ioana - Cristina	LUȚAȘ Mihaela - Mariana
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	PETRIC N. Nicolae - Aron	BĂTRÂNCEA Ioan
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	NEAG D. Ciprian	ILIEȘ Liviu
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	RAȚ I. Cosmina - Laura	ILIEȘ Liviu
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	CARABA C. Daniela - Andreea (Refuză înmatricularea)	NISTOR Răzvan - Liviu
Marketing	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	BEJAN D. Brîdușa - Mariana	PLĂIAȘ Ioan
Marketing	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	OGREAN I. Claudia - Iudita	PLĂIAȘ Ioan
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MOISIN V. Radu - Marin	BABA Cătălin - Ovidiu
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	PALIBRODA (căs. MELNIC) N. Adriana	CHERECHES Răzvan - Mircea
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	POTCOVEL Elena - Camelia	HINȚEA Călin - Emilian



Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	THIES T. Helga	HINȚEA Călin - Emilian
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	MITROI I. Sergiu	ȘANDOR Sorin - Dan
Științe administrative	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ZÖLDE C. Andrea	ȘANDOR Sorin - Dan
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ANDREI R.L. Ligia - Maria	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	PĂCURAR D. Oana - Laura	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	ANDRONIC I. Gilius	HOSU Ioan
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	BOLDIZSÁR - ZEIK (căș. BUTYKA) S. Anna	VINCZE Hanna - Orsolya
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	PURCARIU I. Maria	VINCZE Hanna - Orsolya
Marketing	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	STANCA C. Romeo - Filip (glisat de la taxă, prin redistribuire)	COSMA Smaranda - Adina
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	SZÓCS E.E. Csongor - Ernő	BĂDESCU Gabriel
Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TAMAȘ S. Sergiu - Corneliu	BĂDESCU Gabriel



Științe politice	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	LAURUC N. Adrian - Valentin	MARIAN Cosmin - Gabriel
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TŐRŐK - ÁGOSTON I. Rebeka	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	în procesare la școala doctorală	în procesare la școala doctorală
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	GALE I. Ioana - Florica	RAD Ilie
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	VLAD C. Alexandru	POP - CURȘEU Ioan - Simion
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	AZAP P. Pavel - Ion	POP Doru - Aurel
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	NECULA I. Tudor	ȚOLAȘ Florin
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	VÎJDEA V. Ana - Maria	ȚOLAȘ Florin
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	MOLNÁR Bence	HATHÁZI András - Attila
Teologie	Teologie Ortodoxă	BALOG M. Dan	ANDREICUȚ Ioan (Î.P.S. Andrei)
Teologie	Teologie Ortodoxă	POP I. Vasile	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	SPOREA I. Cristiana	CHIRILĂ Ioan
Teologie	Teologie Ortodoxă	BOJOR I. Florin - Ioan	GORDON Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	LUPAȘTEAN - BARFĂ P. Bogdan	GORDON Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	RADU A. Andrei - Emanuel (glisat de la taxă, prin redistribuire)	GORDON Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	SOMEȘAN T. Grigore - Toma	ILOAIE Ștefan
Teologie	Teologie Ortodoxă	CENUȘĂ I. Teodor	LEB Ioan - Vasile



Teologie	Teologie Ortodoxă	FLOARE E. Emil (glisat de la taxă, prin redistribuire)	TIA Cristian (arhim. Teofil)
Teologie	Teologie Ortodoxă	FARCAȘ L. Daniel - Lucian	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Reformată	BARTA R. Aladar	BUZOGÁNY Desideriu
Teologie	Teologie Reformată	KURUCZ (căș. SZILVESZTER) F. Timea	MOLNÁR Ioan
Teologie	Teologie Reformată	ZSIZSMANN A.M. Endre	MOLNÁR Ioan



Locuri cu taxă, cu frecvență sau cu frecvență redusă (TCF sau TFR)

(în ordine alfabetică a conducătorilor de doctorat grupați pe facultăți și domenii)

NOTĂ: această listă nu reprezintă studenți-doctoranzi înmatriculați efectiv ci candidați care se pot înmatricula prin confirmarea ocupării locului.

Domeniul de doctorat	Facultatea	Numele și prenumele	Conducător de doctorat
Drept	Drept	LUCACIU I.O. Gabriel - Ovidiu	VASIU Ioana
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	ANTON L. Andrada - Adriana	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	BĂLAȘ G. Ghiță - Ciprian	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	BURZ V. Otilia - Teodora	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	TRUȚA N. Bianca - Nicoleta	HANȚIU Iacob
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	GHEORGHITA G. Viorel	MONEA Gheorghe
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	NEMES A. Raul - Alexandru	MONEA Gheorghe
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	TŐRÖK - GYURKO Z. Zoltan - Attila	MONEA Gheorghe
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	VĂDUVA C. Cristian	MONEA Gheorghe
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	PÎRJOL M.S. Dan - Ionuț	ORAVIȚAN Mihaela
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	REITMAYER M. Hans - Eric	ORAVIȚAN Mihaela
Știința sportului și educației fizice	Educație Fizică și Sport	STRAVA C.P. Cristian - Cosmin	ORAVIȚAN Mihaela
Istorie	Istorie și Filosofie	TRALEȘ (căș. ARDEȚ) I. Lucia - Carmen	BĂRBULESCU Mihai
Istorie	Istorie și Filosofie	IOV I. Claudiu - Ionuț	GUDEA Nicolae
Istorie	Istorie și Filosofie	CHEȚE (căș. VÁRY) I. Florentina - Maria	POP Ioan - Aurel
Istorie	Istorie și Filosofie	LĂCĂTUȘ Maftei - Viorel	SĂLĂGEAN Marcela
Istorie	Istorie și Filosofie	LUMEZEANU M. Angela - Cristina	DUMĂNEȘCU Luminița
Filosofie	Istorie și Filosofie	HOLUNGA V. Marcel - Vasile	COPOERU Ion
Filosofie	Istorie și Filosofie	MUSTAȚĂ V. Gabriel	VERESS Carol



Filosofie	Istorie și Filosofie	TALOȘ S. Călin - Ioan	VERESS Carol
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	HUZU I.G. John	HORGA Ioan
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	OPREA N. Alexandra - Carmen	VESE Vasile
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	POP V.B. Vasile - Gabriel	VESE Vasile
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	CIF A.N. Emanuela - Mădălina	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	MARINESCU M.G. Miruna - Ioana	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PALIȘTAN D. Cristian - Ellý	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	PLIC (căș. SUCIU) I.F. Roxana - Ioana	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	POLIAC A. Bogdan - Aurelian	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	POP V. Ioan - Marius	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Relații internaționale și studii europene	Istorie și Filosofie	RUSU I. Mihai - Ionuț	ZĂPĂRȚAN Liviu - Petru
Istorie	Istorie și Filosofie	CRIȘAN (IUSCO) G. Camelia - Gabriela	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Istorie	Istorie și Filosofie	GÖTTER Benett	NĂSTASĂ - KOVACS Lucian
Filologie	Litere	FAUR (căș. FEURDEAN) G.N. Diana - Ioana	BORCILĂ Mircea
Filologie	Litere	TOLNAI G. Thomas	BORCILĂ Mircea
Filologie	Litere	ROȘCA G. Laura - Corina	MUDURE Michaela
Filologie	Litere	POP I. Simona	NEAMȚ Gavrilă



Filologie	Litere	VERESS (căs. VREMIR) A. Lilla - Marta	BENŐ Attila
Informatică	Matematică și Informatică	MIHIȘ G. Alin - Grig	PÂRV Bazil
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	DOMOCUȘ G. Oana - Gabriela	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	dosar în procesare la ISD	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	PASCARIU I. Constantin - Cătălin	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	dosar în procesare la ISD	ALBULESCU Ion
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	SPĂTĂRELU (căs. JIDVEIAN) C. Adela	BOCOȘ - BINȚINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	TRIFF A. Dorin - Gheorghe	BOCOȘ - BINȚINȚAN Mușata - Dacia
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	CUC A. Maria - Claudia	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	MUREȘAN (căs. REDEȘ) O. Diana - Adela	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	TORKOS A. Henrietta	CHIȘ Vasile
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	ACU (căs. CÎRCU) D. Rodica - Voichița	STAN Nicolae - Cristian
Științe ale educației	Psihologie și Științe ale Educației	CIUTA (căs. MUREȘAN) I. Elisabeta - Georgeta	STAN Nicolae - Cristian
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	DEMETER S. Edgar	RUSU Alina - Simona
Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	ICLOZAN (căs. LUNGU) A. Dana - Andreea	RUSU Alina - Simona



Psihologie	Psihologie și Științe ale Educației	STANCIU V. Ionuț - Dorin	RUSU Alina - Simona
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	SĂVULESCU (căs. MANASIEA) L. Iuliana - Senica	CHIRIBUCĂ Dan - Florentin
Sociologie	Sociologie și Asistență Socială	TEODORESCU M.D. Adriana - Georgia	CHIRIBUCĂ Dan - Florentin
Relații internaționale și studii europene	Studii Europene	COJOCARU L. Bogdan - Cornel	PĂUN Nicolae
Științe politice	Studii Europene	PANAITESCU I. Cașen	MIȘCOIU Sergiu
Știința mediului	Știința și Ingineria Mediului	BALTARU G. Pavel	OZUNU Alexandru
Economie și afaceri internaționale	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	VĂSUȚ N.G. Ovidiu - Mihai	CIOBANU Gheorghe
Finanțe	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	FETIȚĂ A. Alin - Sorin	BĂTRÂNCEA Ioan
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	GÂRBACEA C.G. Răzvan - Dimitrie	ILIEȘ Liviu
Management	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	MARIAN G. Ovidiu	ILIEȘ Liviu
Marketing	Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	POP G. Mirela - Georgiana	PLĂIAȘ Ioan
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	AMRHEIN Christof	BĂLAȘ Delia - Cristina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	NISTOR I. Laura	HOSU Ioan



Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	TÖKES Z. Gyöngyvér - Erika	KÁDÁR Magor - Elek
Marketing	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	DUMITRU (căs. TRIPON) I. Ioana - Maria	COSMA Smaranda - Adina
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	PRUTEANU A. Florin	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	RĂDULESCU Bogdan - George	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	VĂIDĂHĂZAN I. Sorana	ABRUDAN Elena
Științe ale comunicării	Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	DUMITRU D. Bianca - Ramona	RAD Ilie
Cinematografie și media	Teatru și Televiziune	IOAN G. Daria - Carmen	POP - CURȘEU Ioan - Simion
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	VARGA A. Viorica	BÁCS Miklós
Teatru și artele spectacolului	Teatru și Televiziune	ȘERBĂNESCU G. Gina	GOLOGAN Daniela
Teologie	Teologie Ortodoxă	BUDIANU M. Mihai	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	CRUCIANU T. Ioan	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	DOBOCAN M.I. Florin - Constantin	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	POP A. Claudiu	BEL Valer
Teologie	Teologie Ortodoxă	FEURDEAN P. Cristian - Octavian	LEB Ioan - Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	HIRIȘCĂU I. Ioan-Alin	LEB Ioan - Vasile
Teologie	Teologie Ortodoxă	FELDIOREAN I. Ovidiu - Ioan	TIA Cristian (arhim. Teofil)



Teologie	Teologie Ortodoxă	GÂRBOAN P. Doru - Vasile	TIA Cristian (arhim. Teofil)
Teologie	Teologie Ortodoxă	ANDEREȘ C. Alexandra - Nicoleta	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Ortodoxă	GLIGAN G.N. Mihaela	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Ortodoxă	MOCAN I. Traian - Gheorghe	TOFANĂ Stelian
Teologie	Teologie Reformată	DAVID T. Ionatan - Ovidiu	BUZOGÁNY Desideriu
Teologie	Teologie Reformată	JUCAN I. Natalia	BUZOGÁNY Desideriu
Teologie	Teologie Reformată	SÓGOR I. Csaba	BUZOGÁNY Desideriu
Teologie	Teologie Romano-Catolică	HEGEDŰS E.F. Enikő	NÓDA Mózes